

主席訊息

與去年比較，二零零六年本集團錄得理想的業績，其中山西省榆次長興焦化有限公司（「山西長興」）的300,000噸產能已開始踏入正常運作，項目的效益不斷改善，並於年內開始量產，預計於不久的將來將為集團帶來盈利貢獻；貨運業務和證券投資均表現理想，令本集團全年共錄得純利10,601,000港元。本集團於年度內繼續積極實施以焦炭為核心業務的發展戰略。

本集團於山西長興的焦炭業務於年內逐步改善，其管理效率及經營效益在下半年均有所提升。山西長興第一階段300,000噸產能經過差不多一年的運作後，於回顧年度已進入較暢順運作，並開始減低虧損。山西長興第二階段額外300,000噸擴產計劃於今年二月開始試產並於第二季投產。目前，山西長興已達成600,000噸的設計產能。由於第二階段的300,000噸產能於第二季度才投產，在回顧年內並未發揮效益，但有關設施的折舊開支則有所增加。

在下半年度，國內焦炭行業的環境開始好轉，售價在年底時亦逐步回升至約每噸人民幣900元，較上年度同期增加約人民幣200元。作為主要生產原料煤的價格則在去年第三季度回穩。

此外，集團在去年利用閒置資金投資於證券市場，以期充分利用集團的資金。在回顧年度由於證券市場持續向好，本集團把握機遇，售出大部分投資證券套現溢利約8,438,000港元。此外，其他未售出的證券於期末時的市場公允值亦較集團購入時平均約有百分之二的溢價。本集團的貨運代理業務亦於年內由於環球地區經濟向好，業務雖有輕微增長，惟利潤卻更微薄，但仍相對穩定。

集團於去年七月與山西太興集團有限公司（「太興集團」）和亞洲煤焦投資有限公司（「亞洲煤焦」）簽訂合作意向書，由本集團收購山西太興集團屬下的天津市太興煤焦化工有限公司（「太興煤焦」）百分之五十一權益。有關交易目前仍在進行盡職審查階段。

展望未來

中國踏進二零零七年後，經濟繼續起飛，急速發展，鋼鐵業復甦的勢頭強勁，焦炭市場產能過剩的情況得以迅速收窄。焦炭經過近一年的焦炭價格大幅波動，市場得以進一步整固，並使一些低效劣質產能退出市場。隨著焦炭價格逐步回復到合理水平，本集團預期國內焦炭市場將趨向較健康發展。

主席訊息

在今年首季度，山西長興的接單情況理想，售價亦較去年同期有所調升。由於山西長興第二階段300,000噸產能已於今年二月落成投產。該廠房今年可全面發揮其合共600,000噸的產能，進一步提升焦炭業務的營業額和降低單位成本，並開展高增值的副產品，如焦油、煤氣等，使營業額繼續上升。

本集團除繼續致力完成收購太興煤焦的交易外，並在山西尋找其他合適的機遇，以爭取擴大集團的業務組合。

本集團的證券投資業務在二零零六年獲取理想回報，本集團正留意證券市場的發展，將尋找穩健的投資機會，以充份利用手上的資金。

我們相信在焦炭產能擴大，市場環境好轉的情況下，我們於新一年度可增加業務收入和繼續提升山西長興及集團的經營效益。

主席

馬俊莉

香港，二零零七年四月二十八日